
©Copyright 27/07/2011 AR-Rev00

PLXR1104 - KLXR1104

HONDA CROSSRUNNER 2011

1/7

N° Megnevezés Méret Kód Mennyiség

1 Oldaldoboz tartó - - 2

2 Hídelem - - 1

3 Indextrató elem - - 1

4 Rögzítőelem - - 1

5
Rögzítőelem

- - 1

6
Rögzítőelem

- - 2 (Dx,Sx)

7
Rögzítőelem

- - 2 (Dx,Sx)

8
Fémlapokcsa

- - 2 (Dx,Sx)

9
Fémlapocska

- - 1

10
Fogantyú

- - 2 (Dx,Sx)

11
Gumipárna

- Z2152 2 (Dx,Sx)

12 Gumialátét sp. 2mm Z2153 2

13
Csavar M6x50 - 1

14
Csavar M8x65 - 1

15
Csavar M8x20 - 4

16
Csavar M6x16 - 2

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SPECIFIKUS OLDALTOBOZ TARTÓ KONZOL 



©Copyright 27/07/2011 AR-Rev00

PLXR1104 - KLXR1104

HONDA CROSSRUNNER 2011

2/7

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

17 Csavar M8x20 - 4

18 Csavar M6x16 - 2

19 Alátét Ø6 - 1

20
Alátét Ø8x14 - 8

21 Anya karimás M6 - 1

22 Anya karimás, lapos M6
- 4

23 Anya lapos M8 -

24 Távtartó Ø16x14 foro 8.5mm V312 1

25 Távtartó Ø8x10 foro 6.4mm V269 2

26 Gyári alkatrész - - -

27 Speciális kulcs - - 1

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

4

SPECIFIKUS OLDALTOBOZ TARTÓ KONZOL 



©Copyright 27/07/2011 AR-Rev00

PLXR1104 - KLXR1104

HONDA CROSSRUNNER 2011

3/7

JOBB 
OLDAL

BAL 
OLDAL

AA

B
C

B
C

D

_A _A

26

24

5

13
19

21

4

14

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SPECIFIKUS OLDALTOBOZ TARTÓ KONZOL 



©Copyright 27/07/2011 AR-Rev00

PLXR1104 - KLXR1104

HONDA CROSSRUNNER 2011

4/7

_B 

_C 

11

6

6

7
15

15

20

20

20

20

23

23

18

17
17

10

8

22

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SPECIFIKUS OLDALTOBOZ TARTÓ KONZOL 



©Copyright 27/07/2011 AR-Rev00

PLXR1104 - KLXR1104

HONDA CROSSRUNNER 2011

5/7

12

25
25

26

3

12

26
26

26

26
26

9

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SPECIFIKUS OLDALTOBOZ TARTÓ KONZOL 



©Copyright 27/07/2011 AR-Rev00

PLXR1104 - KLXR1104

HONDA CROSSRUNNER 2011

6/7

_D

1

1

16

16

22

2
22

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SPECIFIKUS OLDALTOBOZ TARTÓ KONZOL 






